«llokazarenpHble YpaBHEHUS U HEPABEHCTBAY
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Jaoauu ypoka:

« Illoemopums 6uovl nOKa3ameabHblX
YPAéHeHUU u CROCOObL UX peuteHull .

« Ompadomamo HABLIKU U YMEHUSA
peuteHus NOKa3ameibHvlX YPAGHEHUI U
HepageHCcme

« Ilposepums ypoeenv ymenuit peuteHusA
NOKA3ameIbHblX YPAGHEHUU U
HepageHCcme PAa3iudHbIX 6UO08.
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«Kmo cmonooy oenaem u
oymaem cam, mom CHMaHOBUMCA
NOMoOM HAOeXCHee, Kpenue u
YMHee»

Bacunun LykimnH



3apabaTtbiBaem
bannbi;

10 6annoB u BbIlLE —«5»
/-9 6annos - «4»
4-6 6annoB —«3»
MeHbLUE 4 banfioB —«2»



Bonpoc 1). Kakue u3 nepeuuciennvlx QyHKuu
noxkazamennmuple: 1 Annn)




Bonpoc 2). Kaxkue u3 nepeuuciennvbix Qpynkuyui
RO3NACM AN VvALTIo ﬂﬁt.ranzormo (1 Aruram)
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Bonpoc 3)./lana ¢hyuxuus =6 Uu_3HAYeHus ),

pasuvie 1,5, 12, 6;

Boibpams me 3uauenus v, npu komopwvix x<0.
(1 oann)
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JIUKTAHT (na-1, ser - 0)

1 BONpoC
B nokasatenbHom oyHKUUM NoKasaTenb CTENEHN MOXET ObITb NOOLIM.

2 BOonpoc
Ecnn ocHoBaHne 0 <a <1, TO nokasaTernbHad yHKUMA BO3pacTaeT Ha CBOEU

obnacTtn onpeaeneHus.

3 BOnpoc
Ecnn ocHoBaHue a > 1, TO 3HaK HepaBeHCTBa ocTaeTcsi 6e3 N3MeHeHUs

4 Bonpoc
[Tpy YMHOXEHNN CTENEHEN C OAUHAKOBLIMU OCHOBAHUAMM NOKa3aTeNun CTeneHemn
YMHOXatoTC4

S Bonpoc
Ecnu rpaduk nokasatensHon oyHKLUMM NpeobpasoBanu ¢ NOMOLLLIO caBura

BAonb ocu OX BNEBO Ha 2 eAnHNLbI, TO ee 0bnacTb 3Ha4YeHUN ( 2; + <)
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OT1BerT:

10100

KOJIMYECTBO BEPHBIX OTBETOB COOTBETCTBYET
OJYy4YCHHBIM OajljIaM
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Ilpumep 1: ( 2 danna)

Buoinecem 3a ckooku

OTtBerT:



Ilpumep 2:( 2 hanna)

Buinonnum noocmanogk) 20e 1>0,

OTBEeT:
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Ilpumep 3: (2 hanna)

Ilpeoopa3zyem ypasuenue no ceoucmeam cmeneHu:

Pa3zoenum ypuoncnuc nu o 4 U 1V

OTBerT: -1 n0.
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Ycmuo: pelmmTh MmoKa3aTeabHbIe
yPaBHEHUS U HEPABEHCTBA (110 BBIOODPY):

/1

——vaep = 1 6am)

5*=625; 1y 5*=25: 1p)

Q)
~

’)  100%=10: ) 12*=1: b)) 2*<8: 1) 5%2%=100:

3) 4X<256; B) ) 4%=2: 1B) 10*"'=0,1;
4y 3¥1=27: p) 1) 27*>3; 1P)
5)  5X2= 25; 1p) a*=a”; T) 2%-3*=36;2D) 5* > -25.
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MuauBruayansHas padoTa.

U3 Odannvix sapuanmos peuiums 00UH(no svi6opy):

11T yppsenw

BapuaHm Ne/ w6annoe) BabuaHm No2

BanuaHm Ne3 1 ypgseno (5 5..001  BabuaHm NoY

!]CM7ou7ﬁann€u7bdf““
+16. +16.

BanuaHm NoS I yposens 16ann) BapuaHm Noé.

!JCM7CU7HNJHH€UIB+HD:

a) 29%=16: 6) 3*> 1. a) 3% <27; 6) 4*=-64.
+10. +10. +10. +10.
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Torm ypoka.

o Tloocuumovieaem oai it

« Jlomawnee 3a0anue:

Teopus n.40,

No



